

DIJAKI GIMNAZIJE IN SREDNJE ŠOLE KOČEVJE RAZISKUJEJO TENERIFE NA DELOVNI PRAKSI

2. aprila smo dočakali težko pričakovani trenutek, in sicer 16 dijakov iz programa ekonomski tehnik in programa tehnik računalništva, smo se ob spremljavi 4 profesorice odpravili na tritedensko praktično usposabljanje z delom (PUD) v okviru programa Erasmus + v Španijo, natančneje na otok Tenerife.

Otok Tenerife je v Atlantskem oceanu, na pol poti med Evropo, Afriko in Ameriko. Dijaki smo preživeli naslednje tri tedne v prekrasnem mestu Puerto de la Cruz, ki se nahaja severni strani otoka.

Nastanjeni smo bili v čudovitem hotelu Masaru, ki nas je očaral s svojim toplim kanarskim ambientom. Dijaki pa smo najbolj bili očarani nad bazenom, v katerem smo preživeli veliko prostega časa. V hotelu smo imeli poskrbljen zajtrk in večerjo, kjer so kuharji z vrhunsko hrano poskrbeli, da nismo nikoli bili lačni, kosila pa smo imeli na akademiji.



Naše izobraževanje je potekalo v angleškem jeziku na FU International Academy Tenerife, kjer so nas z najnaprednejšimi metodami naučili vse o digitalnem marketingu. Skupaj z odličnimi in zabavnimi mentorji smo se naučili uporabe različnih aplikacij, snemanja in montaže promocijskih videov, ustvarjanja spletnih strani in 3-D tiskanja, poslovne angleščine, javnega nastopanja in še veliko več.

Poleg izobraževanja smo ustvarjali nepozabne spomine ob igranju odbojke na mivki na plaži z znamenito črno vulkansko mivko, plesanju salse in odkrivanju vsakega kotička našega čudovitega mesta Puerto de la Cruz. Vikendi so bili namenjeni izletom. Najprej smo obiskali enega izmed najvišjih vulkanov v Evropi, in sicer El Teide, ki nas je navdušil s svojo mogočnostjo. Ogledali smo si tudi znamenitosti vasi La Orotava. Naslednji konec tedna smo namenili ogledu zanimivih rastlin v botaničnem vrtu, ki jih nismo še nikjer drugje videli. Zadnji izlet smo izkoristili za uživanje v enem največjih in najbolj priljubljenih vodnih parkov v Evropi, Siam parku. Znan je predvsem zaradi svojih razburljivih toboganov, umetnih valov in eksotičnega okolja, ki ga navdihuje tajska kultura. Poskusili smo tudi njihovo tradicionalno hrano in priljubljeno kavo Barraquito.

23. aprila je sledil konec našemu nepozabnemu potovanju. Skupaj s profesoricami smo doživeli nepozabne spomine in trenutke, ki nas bodo spremljali celo življenje. S prejemom certifikatov o opravljenem PUD-u smo zaključili še eno obdobje v svojem življenju. Dobili smo ogromno novega znanja, ki nam bo zagotovo prišlo prav nekoč v nadaljnjem življenju.

Nejla Hrkić, dijakinja 3. letnika ekonomski tehnik